

达商同舟十载聚蓉城 商会换届选举谋新篇

■ 本报记者 李丙驹

“双喜”齐至,泱泱达商齐聚一堂!2020年9月25日,成都达州商会第三届换届选举暨第一次会员代表大会,以及“同舟礼赞·达商十年”2020年达商总会、成都达州商会中秋国庆庆典暨表彰大会两场重要活动在同一天举行,格外引人关注。

十年来,成都达州商会携手达州优秀企业奋力拼搏、砥砺前行,经受了市场风雨重重的洗礼,取得了累累硕果。正值美好的中秋、国庆佳节即将来临之际,天下达商从大江南北、全球海外齐奔向成都,欢聚一堂共庆“双节”,参与商会换届选举共叙友情共谋发展,共同见证达商风雨同舟、十年芳华的流金岁月。

商会换届 奋进时代

十年来,成都达州商会传递达商“达信于德,商誉至上”这一共同价值观,筑建起宽阔坚实的达商大道,书写下大气磅礴的达商传奇。伴随商会十年来的成长,第三届换届选举如期而至。

9月25日下午,成都达州商会在成都林道假日酒店会议厅隆重召开该商会第三届换届选举暨第一次会员代表大会。会议由达州市委统战部副部长、达州市工商联党组书记田毅主持。大会选举产生了商会第三届理事会、监事会领导班子,刘峙宏会长高票连任商会第三届会长。

达州市政协副主席廖清江,成都市工商联党组成员、副主席温莉艳,达州市工商联主席马兵,达州市政府驻成都办事处主任郑明春等领导出席会议,成都达州商会第二届理事会、监事会全体成员,会员代表等共计300余人共聚一堂,见证盛会。

成都达州商会党委书记、第二届理事会执行常务副会长兼秘书长郑权国作《成都达州商会第二届理事会工作报告》,详细回顾了过去五年中,理事会在蓉达两地各级领导、各部门的关心支持下,依据商会《章程》,以发展平台、服务会员作为办会宗旨,积极履行商会职能,组织不断完善、机制逐渐健全,坚持党的领导,积极参与参政议政,全面升级服务体系、帮助会员企业健康发展,做好政企沟通桥梁、推动区域经济发展,积极整合海内外资源、将蓉城达商力量推向世界,投身公益慈善事业、积极参与抗疫行动,收获更多荣誉和称赞,树立商会崭新形象,从多方面不断推动商会的进步和会员的发展。

成都达州商会第二届监事会监事长赵鲁川作《成都达州商会第二届监事会工作报告》,将监事会五年来的工作进行了有序的展示和合理的总结。成都市工商联副会长高树祥宣读《关于同意成都达州商会换届的批复》。

会议听取和审议了《成都达州商会章程》修正情况报告,听取和审议了换届选举工作情况报告。会议还审议通过了《成都达州商会换届选举方案》、《成都达州商会换届选举办法》、《监票、计票、唱票人员名单》,选举产生第三届商会理事会、监事会领导班子。宏义集团董事长刘峙宏高票连任成都达州商会第三届会长。蓝润集团董事长戴学斌当选商会执行会长。熠晖集团董事长易熠、浩均发展集团董事长蒋兴斌、景茂集团董事长熊正宽、中迪采邦集团董事长刘军臣、新承邦投资集团董事长李达锋、高路远集团董事长沈斌等6人当选为商会轮值会长。金果文化公司董事长郑权国当选为商会执行常务副会长。宏义实业集团副董事长刘其福等28人当选为商会常务副会长。成都弘锦达投资公司董事长余明建等29人当选为商会副会长。四川大家公司董事长龚冬当选为商会监事长。四川冠嘉律师事务所律师主任合伙人凌波等2人当选为商会副监事长。

刘峙宏会长作就职致辞,他表示,成都达商十年芳华,收获了互帮互助的感动,也收获了风雨同舟的信任,再次当选为会长,倍感重任在肩,将与第三届理事会的同仁们携手并肩,在蓉达两地市委、市政府的领导下,在成都市工商联、成都市民政局等有关部门的指导下,认真履行职责,努力开拓进取,强化自身建设,创新工作机制,认真学习借鉴其他一流商会的先进经验,切实为全体会员服务,把达商的名号打得更高。

成都达州商会第三届领导班子的产生,标志着该会迈入新征程,商会将在新一届领导班子带领下团结拼搏、抱团发展、做大做强,把商会打造成为有魄力、有担当、有作为的达商之家,在搭建政企桥梁、凝聚达商力量等方面发挥更大作用,在新时代继续砥砺前行。

庆典大会 盛世起航

十年风雨同舟,十年春华秋实。如今,经过不断的发展和完善,成都达州商会已蝉联6年成为国内首屈一指的5A级商会。一项项傲人的成就向社会各界展示了商会强大的力量,也让商会的家人们对于商会的未来发展更加充满了信心。

岁月如歌,风霜如画,成都达州商会迎来了10周年的生日。9月25日下午,继成都达州商会第三届换届选举暨第一次会员代表大



● 刘峙宏当选为成都达州商会第三届理事会会长



● 郑权国当选为成都达州商会第三届执行常务副会长,并被聘任为商会专职秘书长



● 成都达州商会第三届换届选举暨第一次会员代表大会现场

会之后,“同舟礼赞·达商十年”2020年达商总会、成都达州商会中秋国庆庆典暨表彰大会在成都华侨城永利庆典中心盛大举行。

庆典开场之初,首先播放了“中华人民共和国国歌、达商会歌、十年发展历程先进事迹”电子相册,十年的拼搏、十年的发展,都浓缩在宣传片中。一张张熟悉或陌生的面孔,一次又一次新的突破,值此国庆中秋双节即将到来之际,回顾十年来商会迈过的每一步让每个人都心潮澎湃。

大会得到了省市各级领导、各部门的关心和支持。达州市委常委、统战部长胡杰,四川省工商联党组成员、副主席孙宁,达州市人大常委会副主任李梅,达州市政协副主席廖清江,成都市工商联主席梁伟,以及四川省委统战部、省工商联、达州市委、市人大、市政府、市政协、成都市工商联相关领导指导并出席大会,四川省政府原副省长徐世群等老领导关怀并出席大会。

春江潮水连海平,海上明月共潮生。如此团圆时刻,天下达商相聚首共庆。来自全国各地达州商会的会长、达商总会咨询委员会副主任、荣誉会长、会长、执行会长、联席会长、常务副会长、副会长、监事长、副监事长,在蓉达两地市委、市政府的领导下,在成都市工商联、成都市民政局等有关部门的指导下,认真履行责任,努力开拓进取,强化自身建设,创新工作机制,认真学习借鉴其他一流商会的先进经验,切实为全体会员服务,把达商的名号打得更高。

作为达商总会执行常务副会长兼秘书长、成都达州商会党委书记兼秘书长,郑权国致中秋国庆致辞。他说,2020年注定是不平凡的,在全国上下众志成城、抗击疫情时,达商第一时间行动起来,超4000万元的善款物资快速到达抗疫一线,达商的大爱情怀和社会担当体现得淋漓尽致。随后,达商企业家们更是同心同德、互帮互助,努力恢复企业运作,在变局中寻找更多机遇。一路披荆斩棘,再现了达商从小到大的奋斗史。

郑权国表示,成都达州商会第三届换届选举大会产生了新一届领导班子。重任在肩,成都达州商会将与达商总会一起,在蓉达两地市委、市政府的领导下,在成都市工商联、成都市民政局等有关部门的指导下,与所有达州籍企业家携手并肩,在复杂多变的国内外经济形势中,助力达商企业发展,推动达商品牌升级。在新时代新征程中,书写更加波澜壮阔的奋斗篇章!

共享共赢 同心同行

“成都达州商会自成立以来,始终坚持以‘共享共赢’为目标,以‘乡音乡情’为纽带,倾情服务会员企业发展,积极投身经济社会建设,在汇聚乡情、凝聚力量、维护权益、共创新机等方面做了大量工作,为达州经济社会发展作出了积极贡献。”“同舟礼赞·达商十年”2020年达商总会、成都达州商会中秋国庆庆典暨表彰大会宣布了成都达州商会第三届理事会、监事会领导班子名单,并宣读了达州市委市政府发来的贺词。贺词说到,希望成都达州商会秉承达商优良传统,凝聚达商力量,充分发挥桥梁与纽带作用,促进在蓉达商发展,维护在蓉达商合法权益,引导在蓉达商及社会各界积极投身达州经济社会发展,为达州经济繁荣、产业振兴、社会进步做出新的更大贡献!

四川省政府原副省长徐世群为大会致辞。他首先向新当选的成都达州商会第三届理事会、监事会领导班子道贺,并赞扬全民抗疫行动,达商全力以赴的大爱情怀。他说,2020年的新冠疫情,彰显了中国共产党和社会主义制度的优越性,彰显了中华民族日益强大的综合国力,也彰显了中华民族同舟共济、众志成城的强大力量。他祝愿达商继续发扬敢闯敢拼的精神,以社会担当为己任,在民营企业发展的道路上彰显达商风采。

“成都达州商会自成立以来,各方面表现都非常优秀,受到省市工商联的众多表彰,是成都商会圈层的标杆和榜样。”成都市工商联主席梁伟为大会致辞。在成都达州商会走过十年岁月之际,他提出三点期望:一是希望商会当好企业的娘家人,真正为广大会员企业做好服务、排忧解难,而企业也应当支持商会发展,履行各项义务。二是要弘扬企业家精神,深入学习贯彻习近平总书记关于民营企业发展的五点期望,与时代同行,与国家同行,与党同行。三是要审时度势,特别是目前成渝双层经济圈发展战略,将为蓉城达商发展带来无限机遇,希望达商企业家抢抓机遇,为蓉达两地经济发展做出更大贡献。

“成都达州商会走过十年,会员企业保值保量不断扩大,商会服务质量逐渐提升,在众多方面体现出达州人敢于创新、勇于拼搏的精神。”四川省工商联党组成员、副主席孙宁为大会致辞,代表省政协副主席、省工商联主席陈

放、省工商联党组书记陈泉向全体达商致以亲切的节日问候。他希望商会在今后的发展中跟随中央、地方的战略决策,并提出了四个建议:抓住国内大循环、国内国际双循环,以及成渝双层经济圈发展战略;认真研究、落实经济发展政策;不断提高服务质量;切实发挥桥梁纽带作用。他强调商会是经济建设的重要平台,省工商联将做好相关工作,共同促进民营企业发展。

达州市委常委、统战部长胡杰作重要讲话。他首先代表达州市委书记包惠、市长郭亨孝、市人大常委会主任胥健、市政协主席康连英向成都达州商会第三届理事会、监事会领导班子表示祝贺,向参与、支持达州经济社会发展的所有企业家朋友表示感谢。胡杰分享了达州市在“十三五”期间的经济发展情况介绍,展示了达州经济社会发展各个方面的优势和潜力,表扬了达商总会和成都达州商会在引导达商企业总部回迁、资金回流、人才回归、项目回引等方面所做出的努力,并真诚邀请广大达商和各地精英到达州建设发展。

爱心奉献 守望互助

成都达州商会不仅仅是达商的平台,也是所有在蓉各行各业达州人共同的平台。此次庆典大会的召开正是成都达州商会向整个社会提交的一份满意答卷,昭示着今后达商必将大展宏图。

灯光亮起,一场激情澎湃的开场舞《大展宏图》,击鼓舞狮展现达商拼搏的朝气和火红的未来。灯光暗下,一曲温暖动人的歌曲《山河无恙》,则再现了包括达商在内的全国人民上下一心、众志成城的抗疫过程。

2020年,这一年极不寻常。年初,在党中央坚强领导下,全国人民坚定信心、同舟共济、有序参与,打响了疫情防控阻击战。在达商总会、成都达州商会的全力号召下,重情尚义的达商群体纷纷行动起来,通过各种形式捐赠物资。达商总会和成都达州商会在引导达商企业总部回迁、资金回流、人才回归、项目回引等方面所做出的努力,并真诚邀请广大达商和各地精英到达州建设发展。

此次2020年达商总会、成都达州商会中秋国庆庆典暨表彰大会的重点环节来了——“全民抗疫行动·达商全力以赴”颁奖盛典。一系列获奖人物新鲜出炉:刘峙宏、戴学斌、黄久

放、陈达彬、田发大、李达锋、王淞、熊鹰、向荣、刘江东、易熠、余长江、廖洪海、戴志坚荣获“达商爱心楷模奖”;胡云连、向科、肖懿、陈国富、欧祖华、罗健中、熊正宽、田小兵、覃才平、涂志亮、沈斌荣获“达商爱心贡献奖”;吴俊燃、雷正平、罗琼、黄婷、杨仕平、王皓、何正刚、刘茂华、王开庆、吴心见、许钦源、邓瑾坤、李亚林、邓福阳、袁建国、郑国华荣获“达商爱心慈善奖”。

此外,达商总会秘书处、成都达州商会、北京达州企业商会、深圳达州商会、广东达州商会、浙江达州商会、重庆达州商会、广州达州商会、福建达州商会(筹)、海南达州商会荣获“达商爱心组织奖”。

在风雨同舟的路上,总有互相扶持的同伴,永不言弃的榜样,温暖人心的力量。为此,本次大会特设达商十年重磅大奖——感动达商十大人物。刘峙宏、唐铭阳、戴学斌、易熠、熊正宽、李达锋、吴俊燃、何保宣、王飞、熊世超荣获了该奖项。

“回望‘达商’这十年,留不住的是岁月,忘不了的是朋友,谢不尽的是关照,最动人的是情义!”最后,达商总会会长、成都达州商会会长刘峙宏为晚宴致祝酒词。他说,“达商”珍惜每位和我们一起前行的同伴,“达商”感恩以往岁月里曾经给予支持和帮助过我们的领导、同仁和朋友。在此,邀请大家一起举杯,衷心祝愿今后五年里:我们“达商”依旧风雨同舟,守望互助,彼此关照,共享华彩!干杯!”

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”当悠扬的音乐响起,听着动听的旋律和熟悉的歌词,在座的嘉宾纷纷举起国旗,一边轻轻挥舞国旗,一边齐声合唱。灯光闪烁,群星璀璨,此刻,一首《我和我的祖国》,道尽了华夏儿女对祖国深沉的热爱,以及天下达商对祖国的敬意和祝福。

万里山河披锦绣,一轮明月寄相思。在悠扬的歌声中,在动人的舞姿中,在熟悉的巴渠乡音中,在推杯换盏的情谊中,这场团圆与喜庆的晚宴,慢慢开始了……大家再次分享商会成立十周年的喜悦与精彩片段,感受十年来锐意进取、创新谋变的发展历程。

瞩目未来,商会走过10年的岁月,商会凝聚力不断加强。对达商来说,为确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,大家将不忘初心,牢记使命,打响“达商”品牌,携手社会各界朋友为达州与成都两地的经济社会发展做出新的贡献。